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клієнтоорієнтованості. У зв›язку з постійним зростанням кіберзагроз, необхідно забезпечити 
надійний захист персональних і фінансових даних за допомогою сучасних систем безпеки.

Ефективний розвиток страхового ринку неможливий без висококваліфікованих кадрів, що 
вимагає системної підготовки та підвищення кваліфікації фахівців у цій галузі: андеррайтерів, 
страхових посередників, актуаріїв, експертів з урегулювання збитків, а також спеціалістів 
з InsurTech, комплаєнс-менеджерів, ризик-менеджерів та інших професіоналів, здатних 
працювати в сучасних умовах.

Отже, страхування є одним із ефективних інструментів управління ризиками, який дозволяє 
мінімізувати наслідки непередбачуваних подій, підтримувати безперервність економічної 
діяльності, стимулювати інвестиційну активність і сприяти досягненню цілей сталого розвитку. 
Поряд з цим, для підвищення ефективності страхування в системі економічної безпеки та 
сталого розвитку необхідно запровадити дієвий механізм державної підтримки особливо 
важливих на сучасному етапі видів страхування (кіберстрахування, агрострахування, 
страхування природоохоронних ініціатив, страхування життя тощо). Не менш важливим є 
підвищення фінансової грамотності населення, активніше впровадження страхових сервісів 
(InsurTech), посилення фінансового контролю за діяльністю страхових компаній, а також 
сприяння інтеграції вітчизняного страхового ринку в міжнародні страхові системи.
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ФІНАНСОВИЙ КОНСАЛТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ РЕСУРСАМИ У ЗАКЛАДАХ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
Фінансовий консалтинг є важливим інструментом для підвищення ефективності управління 

ресурсами в закладах охорони здоров’я, особливо в умовах реформування цієї системи. 
Зважаючи на обмежені фінансові ресурси та зростаючу потребу населення у якісних медичних 
послугах, цей напрямок набуває ключового значення. Раціональне управління фінансовими 
потоками стає визначальним фактором сталого розвитку медичних установ незалежно від 
їхньої форми власності. 

У сфері медицини фінансовий консалтинг охоплює професійну діяльність, спрямовану 
на вдосконалення управління бюджетом, оптимізацію витрат, формування довгострокових 
фінансових стратегій і ефективного розподілу ресурсів. Завдяки цьому керівництво медичних 
установ отримує інструменти для ухвалення обґрунтованих управлінських рішень, спираючись 
на глибокий аналіз господарської діяльності, оцінку витрат і виявлення перспективних джерел 
фінансування. Один із провідних аспектів фінансового консалтингу — це оптимізація витрат. 
Значна частина бюджету медичних закладів часто спрямовується на придбання лікарських 
засобів, оплату праці персоналу та підтримку інфраструктури. 
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Фінансові консультанти аналізують ці процеси, виявляють дублювання функцій і 
необґрунтовані витрати та пропонують шляхи їх зменшення без шкоди якості надання послуг. 
Другий важливий напрямок — це управління фінансовими ризиками та прогнозування. 
Консультанти створюють сценарії розвитку ситуації з урахуванням зовнішніх факторів і 
внутрішніх особливостей роботи установи. Це дає змогу заздалегідь оцінювати ризики, серед 
яких можуть бути недофінансування, зміни у державному фінансуванні або зростання цін на 
ресурси, забезпечуючи своєчасне реагування. Особливої уваги заслуговує диверсифікація 
джерел доходу. У перехідний період медичні заклади повинні використовувати можливості 
залучення додаткових коштів, таких як благодійна допомога, грантові програми, партнерство з 
бізнесом або впровадження платних послуг. 

Фінансовий консалтинг розробляє реалістичні моделі, що враховують всі законодавчі, етичні 
та операційні особливості конкретного закладу. Ще одним ключовим аспектом є створення 
дієвих механізмів внутрішнього фінансового контролю. Це передбачає впровадження 
прозорих автоматизованих систем обліку, ключових показників ефективності (KPI) та звітності, 
що допомагають запобігти корупції та забезпечити раціональне використання бюджетних 
коштів. Важливою складовою є підвищення кваліфікації управлінського персоналу щодо 
фінансової грамотності. Проведення освітніх програм для керівників та фінансистів закладів 
охорони здоров’я сприяє формуванню відповідального підходу до фінансового планування 
і управління. У такому контексті консалтинг виступає не лише аналітичним сервісом, але й 
інструментом для змін управлінської культури. Міжнародна практика демонструє успішність 
подібних ініціатив. Наприклад, досвід США, Німеччини та Великобританії свідчить про те, що 
фінансовий консалтинг допомагає скоротити непродуктивні витрати, покращити фінансові 
показники й підвищити доступність та якість медичних послуг для пацієнтів.

Фінансовий консалтинг є ключовим і перспективним інструментом для модернізації системи 
охорони здоров’я. Його впровадження в управлінські процеси українських медичних закладів 
може не лише підвищити ефективність використання наявних ресурсів, але й зміцнити довіру 
до фінансової прозорості всієї системи. Для досягнення цього необхідні державна підтримка, 
розвиток ринку фінансових консалтингових послуг у сфері медицини та активна залученість 
управлінського персоналу до впровадження фінансових реформ.
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